

2026/2/1 下午 03:12:07

澳洲東方文化學校舉辦臺灣文化營隊 學生熱情參與家長高度肯定

#扯鈴 #台灣文化營隊 #台灣黑熊 #九節龍 #書法藝術

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-07-10

澳洲東方文化學校於7月8日至10日在雪梨華僑文教中心舉辦臺灣文化營隊活動，營隊融合臺灣不同層面的文化內涵，包括夜市彩繪、扯鈴、九節龍、鼓樂、大甲草編、書法藝術、臺灣棒球文化及手做紅龜粿等，讓學生們能夠從視覺、聽覺、味覺及肢體感受與認識臺灣。學生們活動全心熱忱投入盡情舞動忘我。雪梨文教中心江佳慧主任開幕時特別對學校團隊的用心表示肯定，並在致詞中強調透過文化營隊的方式將臺灣豐富多樣的文化傳遞給海外的下一代，是一項極具意義的工作。

營隊靜態的書法課程中學生練習毛筆的點、橫、豎、鉤、挑等技巧，也以臺灣黑熊為主題進行創作，夜市彩繪與大甲草編課程中的創作也讓學生們發揮創意激發藝術潛能。動態課程中的扯鈴、九節龍、鼓樂及臺灣棒球啦啦隊律動也看見學生們展現出體能天賦，學生們盡情揮灑律動，現場音樂聲、歡樂聲與掌聲交織著一幅歡愉的畫面，讓家長與老師們拍案讚嘆。除了文化課程外，營隊也安排許多童玩遊戲、舞蹈律動、團康競賽、踢毽子等，打造活潑熱鬧又富有教育意義的學習環境。

澳洲東方文化學校校長簡明輝表示學生在靜態與動態課程中都能收放自如，遵守規定與紀律，讓老師們感受到海外臺灣家長們家庭教育的用心與成功。家長們對營隊活動給予高度肯定與支持。一位家長表示：『孩子每天回家都會跟我們分享今天學了什麼，嘴裡也一直哼著營隊歌曲』。參與結業式的家長也說：『看到孩子在台上表演扯鈴、舞動台灣尚勇的棒球歌曲等，讓人非常的興奮感動』。為期三天的營隊在熱鬧溫馨的氣氛中圓滿落幕，學生們依依不捨，紛紛表示下次一定還要參加，家長們也紛紛詢問下次營隊的時間，足見營隊活動的成功與海外臺灣家庭對臺灣文化的熱愛與支持。



九節龍練習

2026/2/1 下午 03:12:07

澳洲東方文化學校舉辦臺灣文化營隊 學生熱情參與家長高度肯定

#扯鈴 #台灣文化營隊 #台灣黑熊 #九節龍 #書法藝術

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-07-10



雪梨文教中心江佳慧主任與學生合影

2026/2/1 下午 03:12:07

澳洲東方文化學校舉辦臺灣文化營隊 學生熱情參與家長高度肯定

#扯鈴 #台灣文化營隊 #台灣黑熊 #九節龍 #書法藝術

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-07-10



精彩活動剪影



書法與台灣黑熊創作